
Vaja Város Képviselő-testületének 2023. december 06-án megtartott nyílt ülésének

jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 310-től— 311-ig

rendelete: 16. számú

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervéről

döntéshozatal

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi

szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosításának

megtárgyalása

Előadó: Tisza Frika jegyző

Vaja, 2023. december 06.

/:-Tisza Sándor Rajmund:/

polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. december 06-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:   Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Harsányi Imre    alpolgármester 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Helmeczi Éva    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  
  

Tisza Erika    jegyző 
  
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-testületi tag jelen van, így 
az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2023. december 06. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-
testület tagjai közül Helmeczi Éva, valamint  Sólyom Zsuzsanna képviselő-testületi tagok 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a 
meghívóban közölt napirendi pontokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

310/2023. (XII.06.) 
határozata 

 
A 2023. december 06-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2023. december 06. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül  Helmeczi Évát, valamint  Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével,  továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Vaja  Város Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervéről döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 



2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
  

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 

1./ Vaja  Város Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervéről döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került Vaja Város Önkormányzatának 2024. évi ellenőrzési terve. A 2024. évi belső 
ellenőrzési terv kiterjed Vaja Város Önkormányzat és gazdálkodási feladatait ellátó Vajai 
Polgármesteri Hivatalra, mely szabályszerűségi ellenőrzésre terjed ki. Melynek keretében a 
belső kontrollrendszer értékelése, kiemelt figyelemmel a szervezeti célok elérését 
veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok működésére a vertikális 
operatív gazdálkodás (kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, teljesítésigazolás, érvényesítés, 
utalványozás, pénzügyi teljesítés) körében, a kötelezően előírt szabályzatok megléte, 
aktualizáltsága a szakmai feladatellátásban valósul meg. Az ellenőrzés kiterjed továbbá a 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyhára, mely ez teljesítmény ellenőrzést tartalmaz, melynek 
keretében a közétkeztetés átfogó ellenőrzésére kerül sor. 
  

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
  

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért Vaja Város Önkormányzatának 2024. évi ellenőrzési tervével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

311/2023. (XII.06.) 
határozata 

 

Vaja Város Önkormányzatának 
2024. évi ellenőrzési tervéről 

 

A Képviselő-testület: 
Vaja Város Önkormányzatának 2024. évi ellenőrzési tervét 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 119. § (5) bekezdésében foglaltak, valamint a költségvetési 
szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése alapján      - 
a határozat melléklete szerint -  j ó v á h a g y j a. 



2./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi

szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosításának

megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy felülvizsgáltuk

a térítési díjakat.
A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól
szóló önkormányzati rendeletünk 10 § (3) bekezdésének módosítását javaslom az alábbiak

szerint. Az intézményi térítési díj egy gondozási napra eső intézményi térítési díjának

összege 3.000 Ft, melynek 2024. február 1. napjától 3.500.- Ft-ra történő emelését

javaslom. Az étkezését fizetendő díjak összegének emelését nem javaslom. Egyeztettünk

az iskolával és az óvodával, nem tartjuk indokoltnak az emelést.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Éves átlagban 15 94 az infláció. A környéken mi

vagyunk a legolcsóbban. Az idősek bentlakásos otthonánál nagy a várólista. Teltházzal, 43
fővel működik az intézmény. Javaslom a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és

szakosított ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítását.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy ami normatívát kapunk az idősek
otthonára, az elegendő-e, vagy itt is kell pótolni az önkormányzatnak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az előző években elegendő volt a biztosított

normatíva, az önkormányzatnak nem kellett hozzátennie.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosítását 16/2023.
/XII.06./ számú rendeletével elfogadta.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

;
/ riszd Erika:/

jegyző
/:Tiszá Sándor Rajmund:/

polgármester

félecdl ÖNÉ úg
/:Helmeczi Eva:/ /.Sófyöm Zsuzsanna:
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